

## 外出学习促成长，汇报交流共进步

### --刘欢分享金职院跟班学习经验

按照学校外出学习经验交流制度的要求，本着“学习、交流、分享、成长”的外出学习理念，同时也为了丰富学院教研形式，进一步提高外出学习成效，引领学院教师共同进步，2月14日，学院召开了“教师外出学习经验交流会”，党支部书记、院长邓昊军出席，全体教师和辅导员参加，副院长俞倩主持。

刘欢于2022年10月28日赴金华职业技术学院学前教育专业跟班学习，为期二个月。交流会上她用生动的语言、丰富的图片，从学生层面的课堂学习、课外生活，教学层面的创新教育实践模式、优化课程体系，探索职教融合等方面进行经验分享。作为幼管教研组的一名专业教师，着重分享了金华职院学前教育专业的办学特色、办学环境和管理模式。



在整个分享交流过程中，大家静心聆听，认真记录，吸取金职的宝贵经验，进行思维碰撞，可谓精彩纷呈，真正达到了“一人学习、全体收益，共同进步”的目的。通过分享，让老师们学

以致用，不断拓宽教学视野，丰富理论知识，促进专业发展，不断与时俱进。

邓昊军在总结中指出，对这次“沉浸式”外出培训学习交流活动中给予了充分肯定，并对刘欢老师外出学习归来形成的丰富、系统的学习成果给予了高度评价。邓书记表示今年是学院高质量发展的一年，希望广大教师在院党委的领导下，转变思维，更新教学理念、教学方法，积极参与教科研活动，为学院发展贡献自己的力量。



大家纷纷表示，通过此次分享会，深切地感受到了兄弟院校的先进职教模式，认识到外出学习的重要性，意识到必须要转变理念、更新教学方法，要以更积极、更主动的行动投入到今后的教育教学工作，为学校培养更多的高素质高技能型人才。

沈紫嫣怡供稿

俞倩 初审

